

一个汉堡、一盘沙拉、一瓶啤酒

最快“大胃王”2分54秒吃光

本报4月22日讯 4月21日,本报与世茂百货联合举办的SPR杯“大胃王竞技赛”海选赛圆满结束,大家吃得开怀,饮得豪爽。成功晋级的前60名“大肚王”,将在4月28日参加第二轮晋级赛。

“加油!”21日,世茂百货

一楼人声鼎沸,SPR杯“大胃王竞技赛”拉开序幕。台上,工作人员早已为每位参赛选手们准备了一个大汉堡、一盘水果沙拉、一瓶啤酒。

第一轮“大肚王对决”一开始,1-1号选手就一口气喝下了一瓶啤酒,而1-6号仅3分

零3秒就把所有东西吃光。

如果说第一轮还是热身,那第二轮就是争分夺秒。主持人刚说开始,大家就大口大口地吃了起来。回不少选手都总结了第一轮选手的经验,调整了适合自己的策略,有的先喝啤酒

再吃汉堡和沙拉,有的三样一块儿吃。

“快!快!”两位选手相差分毫,亲友团在台下直着急,手心里捏了把汗。“哦!……”一声雀跃,1-10号选手以4秒优势取胜,陪他前来的女友激动不已。

1-6号选手的成绩一直保持着领先,一轮、两轮、三轮……一轮轮对决仍没有选手超越他。最后,他会不会是第一轮的“大肚王”呢?

最后一轮,一匹“黑马”杀出重围,只见他一手汉堡,一手沙拉,啤酒“咕咚咕

咚”下肚,三下五除二,便把眼前食物吃光。大家被他的速度和食量震惊了!

“2分54秒!”当主持人喊出时间的时候,全场都为他鼓起了掌!他成功晋级,并成为第一轮“大胃王竞技赛”晋级赛的用时最短选手。



汉堡、啤酒一起塞,这位参赛选手仅用2分54秒就吃掉了所有食物,获得冠军。



抓紧时间大口大口吃。

赛事预告

第一轮晋级赛结束,所有成功晋级的选手和现场幸运被抽中的观众,都获得了时尚欢乐影城3D电影票一张。

成功晋级的参赛者将在4月28日进行第二轮晋级赛,主题为“速度食神谁敢当”。芝香披萨、浓情奶茶、喷香咖喱饭、爽口啤酒……配合踢毽子20个,用时最短完成以上任务的前20名选手,将进入终极决赛,并获得价值300元的购物卡一张。

终极大奖iPad花落谁家?终极决赛定于5月5日下午举行。谁能成为“全能冠军王”?麻辣火锅、巨型特色包子、超长三明治,还有大杯啤酒……想看大胃王们怎么将这巨量食物下肚并完成20个俯卧撑吗?那就来为他们呐喊助威吧!现场观众更有机会参与3D电影票抽奖。

“冠军哥”甩下第二名9秒

短短的头发,凸起的肚子,这位姓初的先生在其他选手还没有吃完一个汉堡的情况下,就已经将汉堡、水果沙拉,还有啤酒吃掉了一半。

他边吃边喝,用时2分

54秒就轻松得冠。不仅赢得了所在小组的冠军,而且“吃”败了全场,足足落下第二名9秒。

在台下他笑着说:“我就是平时很能吃,没想到还能拿奖!”

跳街舞是高手,吃东西却最慢

高挑的身材、时髦的装扮,“大胃王竞技赛”现场来了一位街舞高手。

“音乐起来!”主持人得知活动现场有位厉害的街舞选手时,情绪也高涨了起来。随着动感的音乐,帅气小伙打着节拍,步子开始动起来。舞姿帅气,几个高难度的倒立动作让现场观众掌声不断。

“其实我不是来表演

的,一会儿就要上台参加比赛了。”帅气的他能不能顺利晋级呢?

比赛一开始,小伙子斗志十足,可到后面却有些不胜“食”力,不少观众都为他加油打气。虽然有些艰难,但他没有放弃的打算。时间一分一分过去,帅气的他和身旁另一名选手总算坚持到最后,但突破10分钟,最终打破最慢纪录。

本活动稿件由 本报记者鞠平、曲彦霖,实习生李新 共同采写,图片由本报记者 李泊静 摄影。



一对母子一块儿将摘的草莓放到筐里。

摘草莓、挖野菜、割韭菜……百余名读者满载而归

孩子们较劲,看谁摘的草莓大

本报4月22日讯 “齐鲁晚报·今日烟台春季采摘节”活动启动以来,得到了众多热心读者的响应。4月22日,第三期草莓采摘活动继续开展,100多名读者参加了活动,满载而归。

“我同事参加了上一期的活动,听他回去讲挺好的,所以我们报名了。”读者刘女士带着5岁的儿子一起来参加活动。

参加草莓采摘活动,孩子成了现场最活跃的群体。“你看我摘的这个真大!”“你看我这个更大!”“我摘的这个又大又

红!”……刚刚认识不久的孩子们互相“攀比”起来。

除了采摘草莓外,不少读者自发地去挖野菜。“我看这边也没有打农药,这个季节挖点野菜回去吃挺好的。”读者张女士一会工夫就挖了一大袋子苦菜。

除此之外,旁边菜畦里的韭菜也成了读者眼中的“香饽饽”。“这韭菜长得真好,而且也不老,比前两天从超市里买的好多了。”春天正是吃韭菜的时节,菜畦里的韭菜不一会就割走了两畦。



看看我们摘了这么多草莓!

下期预告

“齐鲁晚报·今日烟台春季采摘节”第四期(最后一期)活动将于4月29日举行,如果你也想参加采摘活动,就快快拨打本报热线电话15053512928、13589875032报名吧,你也可以登录本报新浪微博: http://weibo.com/u/1886899723(今日烟台)报名。

本次活动为自驾游,4月29日早上8点整,将在鲁东大学南门天桥下集合,集合完毕后统一前往采摘地点福山门楼。参加此次采摘活动,读者无需交纳任何进场费或门票费等费用。

活动花絮

热情似火>>早上5点半就从莱阳出发了

“俺是莱阳的,能报名参加摘草莓活动吗?俺非常想参加,也带孩子去体验一下!”第三期草莓采摘活动刚开始接受报名,莱阳的郭女士就打来电话。

本以为当天早上从莱阳赶来,郭女士可能会迟到,没想到7点钟郭女士便载着亲友到达了集合地点。参与活动的热情可见一斑!

22日07:40,记者到达活动集合地时,郭女士的车早已等在路边。郭女士告诉记者,因为怕从莱阳赶来会迟到,所以早上5点半就从家里出发了,没想到7点就到了。“这么好的活动,我们可不想错过!”

在草莓园里,郭女士带着儿子摘了满满两箱草莓,一同来的亲友也摘了不少,还挖了不少野菜。

兵分两路>>摘草莓、挖野菜两不误

在本次采摘活动中,除了草莓园,带给大家收获和乐趣的,还有园外的大片果树园。果树园里,荠菜深得人们喜爱,有的甚至全程都在挖荠菜:“和家人兵分两路,摘草莓、挖野菜两不耽误!”

吴先生一家共5人参与了本次自驾游。没出发前,吴先生就和妻子商量好了,儿子一家去摘草莓,如今也渐渐爱吃了。

自己和妻子则负责挖荠菜。上午约10点半,吴先生和妻子拎着两大袋荠菜满载而归,在自家车前一边等儿子、儿媳和孙子,一边慢条斯理地挖荠菜。

吴先生告诉记者,每年春天他都会出来挖点野菜吃,荠菜炒鸡蛋、做汤、包水饺都非常好吃,儿媳妇和孙子本来不吃野菜,如今也渐渐爱吃了。

经验之谈>>两头尖尖的草莓更好吃

活动现场,不少读者尤其是年轻人,都是第一次见到长在地里的草莓。到底什么样的草莓好吃,不少人心中没有谱。一些读者就主动分享自己的采摘经验。

“满地的草莓都红彤形的,味道还真不一样!”到底什么样的草莓好吃,这让头一次摘草莓的小赵犯了愁。“我看别人都是挑

着个头大的、熟透的摘。”

“不要光盯着个大的摘,其实有些个头小的,长长的,也挺好吃的。”读者张女士告诉记者,她老家以前是种草莓为主的,什么样的草莓好吃,她一眼就能看出来。“像这种两头尖尖的,口味酸酸甜甜的,比那种个头大的、圆圆的好吃多了。”

本活动稿件由 本报记者苗华茂、孙芳芳,见习记者王红 共同采写,图片由本报记者 熊戈措 摄影。